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Mode de 
recueil 

Omnibus online sur système CAWI (Computer Assisted Web Interview) au sein de notre 
panel online qui comprend 80 000 individus. 

Echantillon Echantillon national représentatif (France) de 1 002 individus 18 ans et plus, 
constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de catégorie 
socioprofessionnelle, de région de résidence et catégorie d’agglomération, selon les données 
INSEE du recensement actualisé.  

 

 

Zone 
géographique 

France métropolitaine 

Période 
d’enquête 

Du 15 au 16 juillet 2013 

Méthodologie et échantillon 

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent-être lus en tenant compte des 
marges d’incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants. 
 

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de norme ISO 20252. 



Équipes en charge du projet  

 page 3 

Résultats 
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Une définition du psoriasis plutôt bien connue... 

Question. Pour vous le psoriasis, c'est... 
En assisté, une seule réponse possible 1002 

individus 

18% des français ne connaissent 

pas la définition du psoriasis 
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...Malgré un niveau de connaissance de la maladie limité 

 Question. Diriez-vous que le psoriasis... 
En assisté, une seule réponse possible 

 

1002 
individus 

43% des français ne connaissent pas 

réellement le psoriasis 

Dont 32% de réponses erronées 
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Près de 4 français sur 10 tenteraient d’éviter le contact 

 Question. Lors d'une première rencontre dans un cadre amical avec une personne visiblement atteinte de 

psoriasis, spontanément... 1002 
individus 

Vous lui serrez la main 

Vous lui faites la bise comme les autres 

Vous essayez d'éviter tout contact physique 

Au moins un évitement : 42% 
 

Aucun évitement : 56%  
Ne serreraient pas la main et/ou ne feraient pas la bise et/ou essaieraient d’éviter tout contact 

Non réponse 

Sous total 

Oui 

76% 

72% 

25% 
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Des difficultés perçues à tous les niveaux 

 Question. Selon vous une personne souffrant de psoriasis rencontre-t-elle des difficultés dans... 
1002 

individus 

Sa vie sociale 

Sa vie professionnelle 

Sa vie sexuelle 

Sa vie familiale 

Sous total 

difficultés 

95% 

94% 

92% 

89% 

Non réponse 

Au moins une difficulté perçue : 96% 

Difficultés dans... 


